各 位

上 場 会 社 名 株式会社 ぱど 代 表 者 代表取締役社長 小澤 康二 (コード番号 4833) 問合せ先責任者 取締役管理統括本部長 小泉 一郎 (TEL 03-5216-9180)

## 第1回新株予約権(行使価額修正条項及び行使停止条項付) に係る行使停止期間の指定(延長)に関するお知らせ

当社は、2020年4月10日に発行しました第1回新株予約権(行使価額修正条項及び行使停止条項付)(以下「第1回新株予約権」といいます。)につきまして、2020年6月3日付「第1回新株予約権(行使価額修正条項及び行使停止条項付)に係る行使停止期間の指定に関するお知らせ」において、割当先である株式会社SBI証券との契約に基づき、同社に対して第1回新株予約権の行使停止期間の指定を行うことを決定した旨を開示しておりましたが、当該行使停止期間を延長するため、下記のとおり第1回新株予約権の行使停止期間の指定を改めて行うことを決定しましたので、お知らせいたします。

記

(1) 銘柄名	株式会社ぱど 第1回新株予約権
(2) 行使停止期間指定证	<b>直</b> 知日 2020年 6 月 5 日
(3) 行使停止期間	2020年6月5日から2020年6月29日まで(同日付を含む)

なお、当該行使停止期間の指定は、いつでも撤回又は変更することができますが、その場合は改めてその内容 を開示いたします。第1回新株予約権の詳細につきましては、2020年3月25日付「第三者割当による第1回新株 予約権(行使価額修正条項及び行使停止条項付)の発行に関するお知らせ」をご参照ください。

以上